
Az x 6= 0, mert akkor a nevez®kben 0 állna. Hozzuk közös nevez®re az egyenlet bal oldalát:

{x}+ [x]

{x} · [x]
= x.

A számlálóban x áll (a szám tört része és egész része magát a számot adja). Az x 6= 0-val egyszer¶sítve és rendezve

kapjuk, hogy {x} · [x] = 1. Mivel {x} sohasem negatív, azért [x] > 0.

Legyen tehát [x] = n > 1 egész, ekkor az egyenlet szerint {x} =
1

n
, tehát x = [x] + {x} = n+

1

n
. Könnyen látható,

hogy ha n tetsz®leges 1-nél nagyobb egész, akkor 0 <
1

n
< 1 miatt

[

n+
1

n

]

= n és

{

n+
1

n

}

=
1

n
; tehát az egyenlet

megoldásai az n+
1

n
alakú számok, ahol n > 1 egész.
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